

ЖИЗНЬ ПОЭТА В ПОЭЗИИ ЖИЗНИ

Под таким названием в библиотеке посёлка Новосафоновский состоялся особенный вечер памяти, посвящённый замечательному поэту Николаю Николаевичу Уланову, члену поэтического клуба «Чистые родники».



Этот день стал возможностью вспомнить человека и поэта, чей жизненный путь был неразрывно связан с нашим краем. В течение вечера участники встречи читали его трогательные стихи, делились воспоминаниями о его творчестве и жизненной стойкости. Важной частью мероприятия стали редкие фотографии Николая Николаевича из семейного архива, которые зрители с трепетом рассматривали, погружаясь в атмосферу прошлых лет.

Особое тепло вызвало выступление старшей дочери поэта Ксении Фадюшиной (Улановой), которая сама пишет стихи. В память об отце она записала на видео трогательный стих, наполненный любовью и теплом - этот жест ещё раз напомнил о невероятном наследии, оставленном Николаем Николаевичем.

На вечере также вспоминали его работу в газете «Сельская Новь», его постоянное стремление вдохновлять читателей и делиться важными новостями для нашего района. На мероприятии присутствовала заведующая краеведческим отделом ЦБС Прокопьевского округа О.А. Гребенчук. В рамках своего выступления она рассказала о богатой и интересной истории поэтического клуба «Чистые родники», который стал уютной платформой для творчества многих поэтов округа.

Оксана Алексеевна говорила о тех, кто долгие годы был частью этого клуба, - о талантливых авторских личностях, чьи стихи вдохновляли и объединяли участников. И, конечно, особое место в её выступлении занял Николай Николаевич Уланов, человек с богатой душой и ярким поэтическим даром, который в течение многих лет был

активным членом клуба. Своё выступление она сопровождала показом уникальных видеоматериалов: записи с телевизионных каналов, где Николай Николаевич делится своими мыслями о поэзии, рассказывает о своём взгляде на роль поэта в современном мире. Также были показаны видеозаписи, на которых сам поэт читает свои стихи - искренне, трогательно и с глубоким чувством. Эти материалы позволили всем присутствующим лучше понять внутренний мир и творчество Николая Николаевича, его отношение к словам и поэтическому искусству.

На мероприятии присутствовала ещё одна почётная гостья - талантливая поэтесса, член «Союза писателей Крыма», главный редактор журнала «Белая скала» М.В.Трусевич. Она проникновенно читала стихи Николая Николаевича, раскрывая их глубину и особую тонкость. Марина Владимировна делилась своими личными впечатлениями о творчестве поэта, рассказывая о его вдохновении, о том, как его поэзия находит отклик в сердце каждого слушателя. Её выступление стало трогательным напоминанием о богатстве и силе поэтического слова, а также о значимости наследия Н.Н. Уланова для современности.

Этот вечер стал важным напоминанием о том, что творчество, добросовестный труд и преданность своему делу навсегда остаются в сердцах людей, а память о Николае Николаевиче Уланове живёт и будет жить в наших сердцах и в его поэзии!

Л.И. БОЧАГОВА,
главный библиотекарь
библиотеки п. Новосафоновский.